Na temelju čl. 6. Zakona o zakupu i prodaji poslovnog prostora (NN 91/96,124/97, 174/07 i 38/09) i Odluke Upravnoga vijeća Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje, Hrvatski zavod za zapošljavanje Središnja služba, Radnička cesta 1, Zagreb, raspisuje

J A V N I    N  A  T  J  E  Č  A  J

za prodaju poslovnog prostora u vlasništvu Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje

1. PREDMET PRODAJE
Predmet natječaja je prodaja poslovnog prostora na I. i II. katu poslovne zgrade u Ulici Stjepana Radića 16 u Metkoviću u vlasništvu Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje.

Predmetna nekretnina sagrađena je na čestici zgrade 633/1 i nalazi se upisana u zemljišnim knjigama Općinskog suda u Metkoviću, k.o. Metković, zk.ul. 34, poduložak 4., ZK tijelo V – IV. Etaža 0/0, a sastoji se od:

· ulaza, hodnika, 2 ureda, WC-a, predprostora i manje arhive, netto korisne površine od 49,01 m2, na I. katu poslovne zgrade (napomena: oštećeno u požaru, nije u funkciji)

· ulaza, hodnika, 2 ureda, WC-a, netto korisne površine od 49,01 m2 na II. katu poslovne zgrade (napomena: krovište i II. kat uništeni su u požaru, nije u funkciji).
Kupac preuzima prostor u viđenom stanju.


2. KUPOPRODAJNA CIJENA I UVJETI PLAĆANJA

Početna cijena određuje se u iznosu od 180.439,13 kuna (slovima: stoosamdesettisuća četiristotridesetdevet kuna i trinaest lipa kuna).

Prodajna cijena se plaća odjednom, istovremeno s potpisivanjem Ugovora o kupoprodaji, što Prodavatelj potvrđuje potpisom predmetnog Ugovora.
Kupac stupa u posjed nekretnine – poslovnog prostora, odmah po isplati kupoprodajne cijene.

Osim kupoprodajne cijene, kupac je dužan platiti i porez na promet nekretnina i sve druge obveze vezane za provedbu kupoprodajnog ugovora.

Najpovoljnijom ponudom smatrat će se ona ponuda koja ispunjava uvjete iz natječaja i sadrži najviši iznos kupoprodajne cijene.
3. UGOVOR O KUPOPRODAJI

Prodaja poslovnog prostora zasniva se Ugovorom o kupoprodaji.

Ugovorom će se detaljno urediti prava i obveze prodavatelja i kupca.


4. OPĆI UVJETI NATJEČAJA
1. U natječaju mogu sudjelovati sve pravne i fizičke osobe,
2. Sudinici natječaja su dužni platiti jamčevinu u iznosu od 10% od početne vrijednosti poslovnog prostora na račun Državnog proračuna RH, broj 1001005-1863000160, model: 64, poziv na broj: 9725-25843-OIB, s naznakom “svrha uplate: jamčevina - HZZ”. Natjecateljima koji ne budu izabrani jamčevina će biti vraćena u nominalnom iznosu bez kamata, a jamčevina natjecatelja čija ponuda bude prihvaćena zadržat će se i uračunati u kupoprodajnu cijenu. U slučaju odustajanja, sudionik natječaja gubi pravo na povrat jamčevine,
3. Pravo na kupnju ima natjecatelj koji ispunjava uvjete natječaja i koji uz to ponudi najviši iznos kupoprodajne cijene.

5. PONUDA NA NATJEČAJ MORA SADRŽAVATI 

1. Osnovne podatke o pravnoj i fizičkoj osobi koja se natječe (navesti i kontakt osobu),

2. Preslika osobne iskaznice ako je natjecatelj fizička osoba,

3. Izvornik ili ovjerenu presliku rješenja o upisu u sudski registar za pravne osobe, odnosno obrtnice za fizičke osobe, ne starije od 30 dana od dana objave u Slobodnoj Dalmaciji,

4. Potvrda porezne uprave o stanju duga, kojom se dokazuje da kupac po osnovi plaćanja svih dospjelih poreza i obveza za mirovinsko i  zdravstveno osiguranje nema dospjelih i neplaćenih potraživanja, sve ne starije od 30 dana od dana objave u Slobodnoj Dalmaciji, sve u izvorniku ili ovjerenoj preslici,

5. Dokaz o plaćenoj jamčevini.

7. PREDAJA I OTVARANJE PONUDA

Ponude s dokazima o ispunjavanju natječaja dostavljaju se na adresu: 

Hrvatski zavod za zapošljavanje – Središnja služba
Radnička cesta 1
10 000 Zagreb

s obaveznom naznakom "Ponuda za kupnju poslovnog prostora - Metković  - ne otvarati". 

Na poleđini omotnice mora biti naznačeno ime i adresa natjecatelja.

Ponude se dostavljaju u roku od 15 dana od dana objave u Slobodnoj Dalmaciji.

Nepotpune i nepravodobne ponude neće se uzimati u obzir.

Sve potrebne dodatne obavijesti, kao i dogovor oko pregleda nekretnine mogu se dobiti na telefon: 020/ 681 011, kontakt osoba gosp. Jurica Družijanić.

Otvaranje ponuda, kao i njihovo pregledavanje i usporedba, obaviti će stručna služba Hrvatskoga zavoda za zpošljavanje, Središnje službe.
Otvaranje nije javno i održati će se u prostorijama Hrvatskoga zavoda za zpošljavanje, Središnje službe Zagreb, prvi slijedeći radni dan po isteku roka za dostavu ponuda.

O rezultatu natječaja sudionici će biti obaviješteni pismeno u roku od 30 dana od dana otvaranja ponuda.

                                                                                                              RAVNATELJICA

                                                                                                             Ankica Paun Jarallah

KLASA:  372-01/10-01/49
URBROJ: 344-76/1-10-
PAGE  
1

